

### Tisztelt Választópolgárim!



Giricz Katalin vagyok, az 1. sz. választókerület önkormányzati képviselője, egyben a 2010. október 03-i helyhatósági választások képviselőjelöltje.

Négy év hosszú idő, ez alatt sok minden történt, s a jövőben is még sok feladat vár ránk.

Legfontosabb feladat a körzetemben lévő lakókörnyezet rendben tartása, ápoltsága, a rendszeres fűnyírás, a játszótér folyamatos karbantartása.

Kisebb felújítások, karbantartási munkák elvégzése mellett nagy örömmre szolgált, hogy :

- Szarvas Város Képviselő-testülete döntése alapján önerőből már elkészül-

hetett a Vágóhíd u. – Béke u. közötti rész járdáinak egy része

- A Vágóhíd u. ". Lakóközösség a Gazdasági Minisztérium pályázatán nyert pénzügyi forrást a ház szigetelésére, mely pályázat önerőjét a Gazdasági Bizottság javaslatára a Képviselő-testület 1 millió forinttal támogatta

- Szarvas Város Képviselő-testülete költségvetéséből 5 millió forintot különített el a lakótelepek világításának korszerűsítésére, melyből a Vágóhíd utcai és a Bethlen G. lakótelep világításkorszerűsítése már megvalósult

Tudom, hogy az egyik legnagyobb problémát a körzetemben a parkolók kevés száma okozza. Ebben a ciklusban a Hunyadi utca szélesítésére, ill. parkoló építésére nyílt lehetőség. Továbbra sem feledkeztem meg az Állomás – Bajcsy-Zs. – Ságvári – Sallai utcákról, de sajnos azok a pályázatok, melyekből ezeknek az utcáknak a helyzete megoldódott volna, egyelőre elutasításra kerültek.

Mint az Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke minden olyan beruházást, programot, kezdeményezést támogattam, amelyek jobb sportolási lehetőségeket és a fiatalok jobb életminőségét szolgálják:

- elkészült a „Kacsató” melletti kétfunkciós strand röplabda – kézilabda pálya

- ebben a ciklusban átadásra került két újabb játszótér a Zöldpázsit téren és Ezüstszőlőben

- tervezzük még játszótérrel a Horváth M. térre és az Arató P. utca térébe is a következő ciklusban

Szeretném megköszönni, hogy eddig is támogattak javaslataikkal, véleményükkel.

Bízom benne, hogy elégedettek eddigi munkámmal, ezért kérem, hogy támogassanak szavazataikkal a helyhatósági választásokon, hogy Önökkel együttműködve folytathassam megkezdett munkámat, együtt építsük, szépítsük lakókörnyezetünket!

Bizalmukat előre is köszönöm!

### Kedves 3. kerületi Választópolgárok!



1949-ben születtem Miskolcon, közel 55 éve élek Szarvason. Édesapám Dr. Hetényi Ernő egyetemi tanár, édesanyám beruházási előadó volt. Feleségem, Magdolna az Szarvasi Agrár Zrt. vagyongazdálkodója, két felnőtt gyermekünk van, Krisztina és Péter. Agrármérnökként 23 évig tanítottam a Tessedik Főiskolán gazdaságtant és szerveztem a gazdasági

üzemi gyakorlatokat, majd vállalkozó lettem. Jelenleg a Körös-szögi Nonprofit Kft. ügyvezetője és a Turisztikai Bizottság elnökeként végzem munkámat több ciklus óta, mint önkormányzati képviselő, a FIDESZ, és a Kiszgazda Polgári Egyesület támogatásával.

**Mit sikerült tenni választókerzetemért az elmúlt időszakban:**

• **Felújítottuk a Petőfi, Rákóczi, Markovitz, Széchenyi, Budai Nagy Antal, Lehel és Kis utcákat és a Széchenyi utcai parkolót, a kisebb útjavítások elvégzése mellett**

• **Zárt csapadékvíz elvezető csatornát építettünk a Rákóczi, Jókai és Petőfi utcákban**

• **Elkezdtek a körzetet érintő nagyberuházások megvalósítását a gyalogoshíd újjáépítését, az 1000 főt befogadó lelató és vízszínpad és hozzátartozó bástyák, kiszolgáló egységek megépítését, valamint az Erzsébet-ligeti túra utak felújítását és az Arborétum úti sétány kialakítását és végül a Széchenyi utcai szakrendelő teljes rekonstrukcióját.**

Mint lakópatrióta szarvasi képviselő a jövőben is támogatni fogom a körzetemben esedékes Damjanich és Zrínyi utcai útfelújításokat, a Körös-holtág teljes rehabilitációs pályázatának újra beadását és megvalósítását, a belváros rekonstrukcióját (Kossuth u, Templomtér, Múzeum, stb)

A városi rendezvények megújítását, a Szilvanap, egy újabb Nemzeti Lovasfesztivál megrendezését

A vízi- és horgászturizmus, Kacsató és környéke, szabadstrand és egyéb kapcsolódó beruházások megvalósítását.

## Esküt tettek, dolgoztak

Az október 3-án esedékes helyhatósági választások Helyi Választási Bizottságának tagjai tették le az esküt a múlt héten pénteken, a Városházán Babák Mihály polgármester előtt. Miután az Illés Péterné, dr. Izsáki Zoltán, Lestyán Goda Pálné, Nyári Mihály ösztözetételű HVB-t a polgármester arra kérte, hogy vigyázzanak a helyi választások tisztaságára, a testület rögtön meg is kezdte munkáját. Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző gratulált a bizottság tagjainak, majd elmondta, hogy a Helyi Választási Iroda igyekszik a bizottság munkáját megkönnyíteni, a szükséges határozatok meghozatalát minél jobban előkészíteni. A HVB mindenek előtt megválasztotta elnökét és alelnökét. Az elnöki tisztséget dr. Izsáki Zoltánra ruházták, aki már korábban is ellátta e tisztséget, alelnökké pedig Illés Péternét választották egyhangúlag. A HVB ezek után a helyhatósági választásokon induló jelöltek mandátumát igazolta. Előbb a szlovák kisebbségi önkormányzat öt jelöltjét – Frankó Anna, Mótyán Tibor, Medvegy Pálné, Lestyán Katalin és Kmotrica Margit – vették nyilvántartásba. A cigány kisebbségi önkormányzati választáson induló hat jelölt – Balog József, Rostás Zsolt, Rác Zsolt, Romhányi Tiborné, Lakatos János és Bánfi József – ajánlását is rendben találták. Jelöltként vettek nyilvántartásba három független jelöltet: Tóth Zoltánt, aki a 2. sz. választókerületben indul, Farkas Tamást (1. sz. evk), és Dudás Mihályt (4. sz. evk.). Ezen túlmenően a pénteki HVB ülésen még három jobbikos – Kovács Ádám (7. sz. evk.), Kopesjak Tamás (5. sz.

evk.) és Molnár Tibor (1.sz. evk.) – valamint nyolc MSZP-s képviselőjelölt – Földesi Zoltán (1.sz. evk.), Ruzicska Andor (2. sz. evk.), Urbán Lászlóné (3. sz. evk.), Zvara Józsefné (4. sz. evk.), Kugyela András (5. sz. evk.), Kozák Imréné (6.sz. evk.), Rejtő József (7. sz. evk.) és Králikné Molnár Anna (8. sz. evk.) – indulását hagyták jóvá. Egy polgármesterjelöltet is nyilvántartásba vettek: az MSZP jelöltjét, Földesi Zoltánt.

A HVB határozatait a szarvas.hu honlapon folyamatosan figyelemmel kísérhetők.

